
佐賀城公園アンケート集計結果

実施期間　　　平成23年4月～9月　　回収枚数85枚

№ 回収枚数 ％

Q1 公園内の清掃状態について 85

① 良い 48 56%

② 普通 37 44%

③ あまり良くない 0 0%

④ 悪い 0 0%

Q2 公園内の植物について 85

① 良い 51 60%

② 普通 34 40%

③ あまり良くない 0 0%

④ 悪い 0 0%

Q3 85

① 遊具 28 33%

② 駐車場 22 26%

サービス施設についての改善点

項　　目 グ　ラ　フ

良い

56%

普通

44%

良い

60%

普通

40%

遊具

33%

無回

答

14%

その他

4％
② 駐車場 22 26%

③ 休憩場 19 22%

④ 自販機 1 1%

⑤ その他 3 4%

⑥ 無回答 12 14%

Q4 その他サービス施設の設置要望 85

休憩場所 2 2%

小動物園 1 1%

喫茶店・軽食店 2 2%

子どもの遊び場 2 2%

土産物店 1 1%

植物園 1 1%

屋根を増やして 1 1%

子ども用トイレ 1 1%

無回答 74 89%

駐車場

26%

休憩所

22%

自販機

1％

休憩所

2%

喫茶

軽食

2%

無回答

89%

小動物

等

1%*5

子供遊び場

2%



佐賀城公園アンケート集計結果

実施期間　　　平成23年4月～9月　　回収枚数85枚

№ 回収枚数 ％項　　目 グ　ラ　フ

Q５ どんこ舟に乗りたいか 85

思う 38 45%

思わない 0 0%

どちらでもよい 9 10%

無料なら乗ってみたい 38 45%

Q６ どんこ舟の料金はどれくらいか 85

100円 30 35%

300円 40 47%

500円 9 11%

1,000円 0 0%

無回答 6 7%

Q７ ご意見やお気づきの点 85

広い公園がもっとたくさん欲しい 1 1%

無回答 7％

乗りた

い

45%

どちら

でもよ

い

10%

無料なら

45%

100円

35%

300円

47%

500円

11%

広い公

園

1%

駐車場

1%

広い公園がもっとたくさん欲しい 1 1%

駐車場の幅を広げて欲しい 1 1%

無回答 83 98%

%

無回答

98%



佐賀城公園アンケート集計結果

実施期間　　　平成23年4月～9月　　回収枚数85枚

№ 回収枚数 ％項　　目 グ　ラ　フ

性別について 85

男性 13 15%

女性 67 79%

無回答 5 6%

年齢について 85

10代 0 0%

20代 13 15%

30代 45 53%

40代 13 15%

50代 4 5%

60代 4 5%

70代以上 1 1%

無回答 5 6%

無回答

6%

女性

79%

男性

15%

無回答

6%
20代

15%
50代

5%

30代

53%

60代

5%

40代

15%

70代

以上

1%

無回答 5 6%

同行者について 85

なし 0 0%

家族 78 91%

親戚 0 0%

友人 3 4%

ツアー 0 0%

無回答 4 5%

同行者数について 85

なし 0 0%

1人 14 16%

2人 31 36%

3人 24 29%

5人以上 10 12%

無回答 6 7%

無回答

5%

家族

91%

友人

4%

無回答

7%

2人

36%

1人

16%

3人

29%

5人

以上

12%



佐賀城公園アンケート集計結果

実施期間　　　平成23年4月～9月　　回収枚数85枚

№ 回収枚数 ％項　　目 グ　ラ　フ

利用者居住地について 85

佐賀市内 45 53%

佐賀市外 31 36%

佐賀県外 3 4%

無回答 6 7%

佐賀城公園の利用頻度について 85

年１回程度 37 43%

年２～３回程度 31 36%

月１回程度 4 5%

週１回程度 3 4%

毎日 0 0%

無回答 10 12%

利用目的について 85

佐賀市

内

53%
佐賀市

外

36%

無回答

7%佐賀県外

4%

年1回

43%年2～3

回

36%

無回

答

12%

月1回

5%

週1回

4%

利用目的について 85

観光 11 13%

公園内の施設利用 29 34%

散歩・ｳｫｰｷﾝｸﾞ・ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ 24 29%

その他 7 8%

無回答 14 16%

交通手段について 85

自家用車 65 77%

路線バス 0 0%

団体観光バス 0 0%

タクシー 0 0%

自転車 5 6%

徒歩 6 7%

その他 1 1%

無回答 8 9%

観光

13%

公園内

の施設

利用

34%

その

他

8%

散歩等

29%

無回答

16%

自家用

車

77%

自転車

6%

徒歩

7%

無回答

9%

その他

1%


